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………………………………………………………………………………………………………………………… 

Over het EenVandaag Opiniepanel 
Het EenVandaag Opiniepanel bestaat uit ruim 50.000 mensen. Zij beantwoorden 

vragenlijsten op basis van een online onderzoek. De uitslag van de peilingen 

onder het EenVandaag Opiniepanel zijn na weging representatief voor zes 

variabelen, namelijk leeftijd, geslacht, opleiding, burgerlijke staat, spreiding over 

het land en politieke voorkeur gemeten naar de Tweede Kamerverkiezingen van 

2012. Panelleden krijgen ongeveer één keer per week een uitnodiging om aan 

een peiling mee te doen. Op de meeste onderzoeken respondeert 60 tot 70 

procent van de panelleden. 

………………………………………………………………………………………………………………………… 

	
  

Het	
  eerste	
  onderzoek	
  onder	
  het	
  EenVandaag	
  Opiniepanel	
  is	
  uitgevoerd	
  op	
  8	
  en	
  9	
  september.	
  
Er	
  deden	
  toen	
  18.384	
  mensen	
  mee.	
  

Het	
  tweede	
  onderzoek	
  onder	
  het	
  EenVandaag	
  Opiniepanel	
  is	
  uitgevoerd	
  op	
  28	
  en	
  29	
  
september.	
  Er	
  hebben	
  17.241	
  mensen	
  meegedaan. 
In hoeverre vindt u dat asielzoekers uit oorlogsgebieden (bv Syrië, 
Eritrea) in Nederland toegelaten moeten worden? 
      09-09  29-09 
In (bijna) alle gevallen    19%  15% 
In de meeste gevallen wel   42%  37% 
In de meeste gevallen niet   23%  34% 
(bijna) Nooit     13%  13% 
Weet niet / geen mening   2%  1% 
 
 
Hoeveel invloed denkt u dat een toename van het aantal 
vluchtelingen over het algemeen zal hebben op de Nederlandse 
maatschappij? 

09-09  29-09 
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Veel invloed    33%  38% 
Redelijk veel invloed   39%  39% 
Weinig invloed    25%  20% 
Helemaal geen invloed   1%  2% 
Weet niet / geen mening  2%  1% 
 
Denkt u dat de invloed van vluchtelingen op de samenleving vooral 
positief, neutraal of negatief zal zijn? 
      09-09  29-09 
Voornamelijk positief   8%  7% 
Neutraal     30%  24% 
Voornamelijk negatief   58%  65% 
Weet niet / geen mening  5%  4% 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

  


